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Ata nº 35/10  – CMC  – 35ª Sessão Ordin ária -
08/11/10

                  Ata da 35ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da
28ª Sessão Legislativa  da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de
Cacoal-RO, iniciada às 18h30min do oito de novembro de dois mil e
dez, sob a presid ência do vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto e
secretariada pelo  vereador  Paulo Cezar Pupo Castro,  1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o vereador Valdomiro
Corá, vice-presidente,  e a vereadora Uriety Prado Dorofê, 2ª
Secretária. Como não foi requerida  a leitura da ata da sessão
anterior foi a mesma  considerada aprovada.  Leitura do Expediente
Recebido. Ofício N. 101/SEMAD/2010 – Responde ao requerimento
n. 86/CMC/2010 do Ver. Valdomiro Corá, anexo relação de
servidores efetivos e sem vínculo, portariados, com os seus
respectivos valores  – Jader  Maia  Marques,  Secret ário Municipal  de
Administração; Ofício N. 719/GP/PGM  – Encaminha  Projeto  de Lei
que “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional  suplementar  ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal;  Ofício N.
720/GP/PGM – Encaminha  Projeto de Lei que “Autoriza o Poder
Executivo Municipal a conceder isenção das penalidades, bem como
parcelamento de taxas referentes  à regulariza ção das constru ções
urbanas do munic ípio de Cacoal  – RO.” – Prefeitura  Municipal  de
Cacoal – Francesco  Vialetto,  Prefeito  Municipal; Projeto  de  Lei que
“Autoriza a alteração no Plano Diretor para obrigar que
empreendedores de novos loteamentos, em sua fase inicial,
implantem a devida sinalização de trânsito em placas verticais, faixas
de solo e nomenclatura de ruas,  conforme  especifica. ” – Vereador
Fernando Minervino  de Farias; Telegramas  N. 888445, 888446,
888447, 888448, 888449, 888450, 917242, 917243, 917244,
917245, 917246, 931864, 931865, 931866, 931867, 946304,
946305, 946306, 1066452, 1073524 e 1074713/MS/SE/FNS.  As
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Indicações N. 572/CMC/2010, 573/CMC/2010, 574/CMC/2010,
575/CMC/2010, 576/CMC/2010  da Vereadora  Maria da Penha  de
Souza Menezes; 577/CMC/2010, 578/CMC/2010 do vereador
Euzébio Scherrer  Brizon; 579/CMC/2010 do vereador Valdomiro
Corá; 580/CMC/2010 do vereador Antonio Fernandes  de Assis;
581/CMC/2010 da vereadora  Uriety Prado  Dorof ê; 582/CMC/2010,
583/CMC/2010 do vereador Fernando Minervino de Farias;
584/CMC/2010, 585/CMC/2010, 586/CMC/2010, 587/CMC/2010,
588/CMC/2010, 589/CMC/2010  do vereador  Luiz Carlos de Souza
Pinto; e 590/CMC/2010 do vereador Antonio Masioli. Pequeno
Expediente. A vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado, PMDB,
comenta sobre a inauguração da estação de tratamento de água no
SAAE, realizada na sexta-feira próxima passada, um dos
compromissos da administração atual, e está amenizado o problema
de abastecimento  de água em Cacoal, e já não se ouve as
frequentes reclamações, durante  cerca  de dez anos,  em rela ção a
falta de água, principalmente nos bairros mais periféricos da cidade,
e parabeniza a todos  que  de forma  direta  e indireta, atenderam a
população. Agradece ao SAAE por ter feito manutenção de tampa da
captação da rede  de esgoto  localizada  na Rua  Blumenau  esquina
com Rua Rondônia, Bairro  do INCRA,  uma solicitação sua;  e ainda
solicita a manutenção de uma tampa de rede de esgoto na Avenida
das Comunicações, em frente a Ótica Brilho do Sol, Bairro Teixeirão,
uma solicitação dos moradores. Pede que ofício seja enviado para o
Secretário Municipal  de meio Ambiente solicitando a poda das
árvores, bem  como  a pintura do meio-fio,  na  Praça dos Pioneiros,
Bairro Teixeirão, pois  no próximo dia dez  haverá evento no local e
muita gente  estará reunida  naquele  local. Ainda  pede  ofício seja
enviado para o Secretário Municipal de Obras solicitando a reposição
de lâmpadas também na  Praça dos Pioneiros  e imediações. Que o
Secretário Municipal  de Obras faça a reposição de lâmpadas no
Bairro Brizon II e ainda a recuperação de duas pontes, nas linhas 17
e 19, danificadas há muito tempo. Pede que ofício seja enviado ao
Sr. Joaquim Lopes Loredo, gerente regional da Unidades de
Negócios, da CERON  solicitando  que informe  quais  as linhas  que
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serão beneficiadas com o programa ‘Luz para Todos’, e salienta que
tem solicitação ainda de pessoas que produzem verduras na
fundiária da Rodovia do Café, e há muito precisam  de energia
elétrica. Fala que em Cacoal estão sendo providencias mais de cento
e cinquenta  mil mudas de café para atender a demanda  dos
agricultores, e dá a notícia de que Rondônia terá uma safra recorde,
salientando, porém, que é preciso diversificar a produção de
produtos agrícolas, e espera  que o Poder Executivo,  através dos
órgãos competentes, possa oferecer mudas na quantidade
necessária e com qualidade.  O vereador  Paulo  Cezar  Pupo  Castro
dispensa a palavra.  O vereador  Antonio  Fernandes  de Assis, PV,
comenta sobre a questão da saúde, pois ouviu empresários e
população, com relação a dengue, e sugere através de indicação um
mutirão no combate  a esta doença em Cacoal,  sendo que a saúde
tem que intensificar este trabalho de controle da dengue, sendo que
uma incidência desta doença na gravidade que aconteceu em anos
passados, podem levar o caos à Cacoal, na área da saúde. Pede que
haja o envolvimento da comunidade, havendo mutirão, em parceria
com secretarias, empresários, universidades, escolas, associações de
bairros, e o povo  em geral.  Parabeniza  o projeto  de expansão de
água através da estação de  tratamento de  água, que hoje oferece
melhor atendimento,  por ém, espera  ainda um melhor  atendimento
com relação a qualidade  da água servida  à popula ção. Comenta
sobre o plano de regulariza ção de imóveis, pois reuniões estão
acontecendo com o prefeito, vereadores e secretários, e a situação
evoluiu, e que seja mandado a esta Casa um projeto de incentivo e
não um projeto obrigat ório, e que o munic ípio colabore,  pois a
legalização dará oportunidade para que a população possa melhorar
sua residência, através de financiamentos. Fala que teve informação
que a regulariza ção parou,  justamente  para  que  seja apresentado
um projeto de lei, de incentivo à população para que faça a
regularização de imóveis em Cacoal. Pede que ofício seja enviado, a
pedido da Associação São Pedro,  Setor Prosperidade, ao Secretário
Municipal de Obras solicitando a recuperação do travessão da Linha
03 para a Linha União. Comenta sobre o projeto ‘Luz para Todos’, na
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Linha ‘Chico Arruda’, onde quinze famílias, há dez anos sem energia
elétrica, e hoje foram atendidas, importante para o desenvolvimento
humano e social, valorizando o povo e as propriedades. O vereador
Fernando Minervino  de Farias, PTB, diz que grande  evento se
iniciará, o XV CEJOVIM, nos dias 12, 13 e 14 de novembro, em nível
estadual, na CEMADERON,  aonde  vários pastores  virão de todo o
Brasil virão pregar  a Palavra de  Deus,  e convida a todos  em geral
para participarem. Salientando ainda que como vem pessoas de todo
o estado  a economia  de Cacoal  também será aquecida.  Diz sobre
projeto de lei que abre crédito para compra de instrumentos
musicais para a FUNCCAL, conversou com a presidente da entidade,
para saber  onde  serão guardados os instrumentos, e faz indicação
para que se construa um local para guardar estes  instrumentos na
própria FUNCCAL, pois são equipamentos  caros, e a mesma se
mostrou interessada em construir um local especial para guardar os
mesmos. Salienta que  o projeto  de lei é importante,  pois também
serve para recuperação de jovens,  que poderiam ir para as drogas
ou um destino pior, sendo que a música resolve muitas coisas que a
palavra não resolve. Pede que ofícios sejam enviados para o Prefeito
e para o Sr. Pereira, diretor do SAAE, parabenizando  pela
inauguração da Estação de Tratamento de Água, e também para o
deputado Valdivino ‘Tucura’ que colocou emenda parlamentar neste
sentido, salientando  que  a Câmara Municipal  tamb ém foi parceira
neste grande  projeto.  Comenta  sobre reuniões nos bairros  Vista
Alegre e Village  do Sol,  onde  conversou  com  moradores  sobre  os
carnês para  contribui ção de asfalto e viu várias reclama ções por
parte da popula ção e pede  que  o presidente  desta  Casa de Leis
nomeie uma comissão para verificar em relação a cobrança da taxa
de asfaltamento bem como sobre a fiscalização de  regularização de
residências, para que possa dar uma resposta mais precisa à
comunidade. Fala  sobre  a saúde de Cacoal  e pede  que  ofício seja
enviado para o Secretário Municipal  de Saúde solicitando  que o
mesmo informe  se já tem uma  linha  de trabalho  com relação ao
controle da dengue  neste período chuvoso  que se aproxima.  Diz
sobre sua indicação que pede a recuperação do asfalto da Rua José
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Bonifácio no trecho compreendido entre as avenidas Dois de Junho e
São Paulo.  Fala  sobre  projeto  de lei que  trata da  saúde e salienta
que tudo que é bom para este município, a Câmara de Vereadores
tem a responsabilidade de votar, e tem aprovado os projetos de leis
em tempo hábil. O vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPS, comenta
sobre sua indica ção que  pede  a limpeza  do córrego localizado  na
Rua Antonio  Avelino  dos Santos,  Bairro  Brizon,  uma  cobran ça dos
moradores do bairro; e ainda sobre sua indicação que pede entrega
de terra para tapar fossas em todos os bairros da cidade, pois está
chegando o período chuvoso,  e há perigo  de nova epidemia  de
dengue. Pede que ofícios sejam enviados ao Prefeito e ao diretor do
SAAE parabenizando pela inauguração da ETA, acontecido no último
dia cinco,  e salienta  que  o prefeito  pegou  esse ‘abacaxi’, logo na
virada do ano  e as chuvas  levaram todas  as adutoras embora,  foi
uma cobran ça em toda cidade,  nesta Casa, todos os vereadores
passaram apurados com a população, mas enfim veio a vitória e a
estação de tratamento de água está em funcionamento. Parabeniza
o prefeito  Franco  por ter vindo a recupera ção da Avenida  Porto
Velho esquina  com Rua Quintino  Bocaiuva,  sendo que o asfalto
colocado no local  foi de  boa qualidade, como o asfalto da Avenida
Sete de Setembro, asfalto usinado, o melhor asfalto que existe. Fala
que tem se que nomear  uma equipe  para  fiscalizar  a feitura  do
asfalto feito pelo estado,  pois é só passar  o pé que  o mesmo  se
solta, tem se que fiscalizar empresa para que melhore a obra para o
povo de Cacoal. Podem cobrar, mas que façam um asfalto bom, que
demore, mas faça bem  feito.  Pede  que  ofício seja enviado  para  a
Secretaria Municipal  de Obras solicitando  a feitura  de asfalto na
Avenida Itapemirim  entre  as ruas  Carlos  Scherrer  e Niter ói, Bairro
Brizon. Que ofício seja enviado para a Secretaria  Municipal  de
Educação solicitando  a constru ção de uma  quadra  de esportes  no
Colégio Monteiro Lobato, Linha 11, a pedido de moradores da citada
linha. A vereadora  Maria da Penha de  Souza Menezes,  PMDB, diuz
que neste  final  esteve em Porto Velho  na conclus ão do curso  de
gestores da qual fez parte como aluna, curso oferecido pela Fiocruz
e pelo Ministério da Saúde, e apresentou seu TCC, na sexta-feira e
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no sábado, algo de muita importância para os profissionais da saúde,
para os gestores e funcionários da saúde. Sabe das deficiências que
tem hoje na saúde do Brasil, mas tem se que reconhecer  a
qualidade dos profissionais  que tem no munic ípio de Cacoal,  em
Rondônia, da qual faz parte. Fala que teve três grupos diferentes do
município de Cacoal, mas teve também técnicos de outros
municípios, e defendeu Cacoal,  defendeu a gestão do munic ípio, e
teve a oportunidade,  junto  com seus companheiros  de grupo,  de
apresentar avaliação da eficácia do projeto ‘Cacoal Saudável’, projeto
para idosos, sendo que Cacoal tem três academias implantadas nas
praças, municipal,  do Teixeirão e no Parque  Sabiá, onde idosos
participam de atividades físicas com acompanhamento de
profissionais da saúde. Diz que foi interessante,  inclusive, tem
‘banner’ e quer trazê-lo, deixando-o na Câmara, com permissão do
presidente, para que as pessoas  que vierm visitar esta Casa possa
avaliar também o trabalho,  deixando  também na prefeitura  e na
Secretaria Municipal de Saúde, para que as pessoas possam também
analisar o projeto. Salienta que foi uma pena ter havido uma grande
evasão, pois quando  se inscreveu  para  este curso  tinha  cerca  de
cento e trinta alunos, infelizmente, terminou com quarenta e poucos
alunos, e a região norte pelas dificuldades  de acesso, pela
dificuldade, de chegar  professores,  mestres,  doutores,  os alunos
ficam desmotivados.  Salienta  que é preciso haver o princ ípio da
equidade, a regi ão norte  não pode  ser tratada como  a regi ão sul,
onde tem facilidades  de acesso,  meios de comunica ção, e tudo  é
mais fácil. Agradece a Universidade Federal de Rondônia, apoiadora,
e salienta que estudos e projetos como este soa muito importantes
para os profissionais  da área da saúde e da educa ção. Comenta
sobre o combate a dengue, pois as chuvas se iniciam, e já viu uma
criança internada  com dengue,  e salienta que no ano passado,
houve projetos importantíssimos de tapa fossas, limpeza de
terrenos, orientação, comunicação social, mas não é suficiente para
que as pessoas tenham a conscientização que é preciso uma cidade
limpa para que não tenha o mosquito da dengue. Salienta que nos
estados do Pará e Acre já houve vários casos de dengue, e a doença
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vem agora com mutação, assim é preciso iniciar imediatamente um
projeto de combate à dengue,  que se inicia pela limpeza dos
quintais. Apela para que a sociedade cacoalense faça a limpeza dos
seus quintais.  Convida os demais vereadores  para se faça um
choque de gest ão na  saúde, pois é necess ário agora,  que  se faça
agora ou haverá dificuldades,  e o primeiro passo é unificar  os
hospitais, Unidade Mista e Hospital Materno Infantil, e isto pode ser
feito agora, embora seja difícil, e a população vai compreender que
é preciso fazer isso para melhorar a saúde. E a partir do momento
em que os dois hospitais se transformem em um só, com certeza a
máquina da saúde vai melhorar,  pois não dá mais para  continuar
com dois hospitais. Convida os vereadores para uma discussão, para
verificar a melhor forma de se fazer isso, juntamente com o prefeito
e secretários, para achar uma melhor forma de se resolver os
problemas da saúde de Cacoal. O vereador Antonio Masioli, PT, diz
que hoje se comemora do Dia do Urbanismo, e salienta que tem se
que pensar no urbanismo, preocupação de todos, e ainda é Dia do
Radiologista. Comenta sobre a entrega da Estação de Tratamento de
Agua, do SAAE, lembrando  que os bairros  Village do Sol I e II
receberão também a água de uma adutora maior, de 200 mm, o que
muito beneficiar á sociedade.  Diz sobre  a EMATER,  com relação a
safra de caf é, sendo  que  Cacoal  é um dos maiores  produtores  de
café de Rondônia e tem batido o recorde em dois mil e dez, o que
só aconteceu em dois mil e três, e parabeniza os agricultores. Fala
sobre o asfaltamento  da Rua Quintino  Bocaiuva,  sendo que os
moradores estão satisfeitos com o serviço, bem como sobre o
recapeamento de parte da Avenida Porto Velho, que estava de fato
preocupante, com relação aos buracos.  Fala que recebeu pela
Fundação Cultural convite para lançamento de livro que fala do Sr.
Clodoaldo Nunes de Almeida, pioneiro de Cacoal, para o dia
14/11/2010, no auditório da UNIR, e agradece pelo convite.
Parabeniza o Secret ário Municipal  de Educa ção pela  conclus ão no
Estádio Aglair Tonelli, no último sábado, do projeto ‘Esporte na
Escola’. Diz sobre a saúde do município de Cacoal, sobre o período
chuvoso, da dengue, e esclarece que tem alternativa em Rondônia,
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em particular em Ariquemes, em relação ao atendimento domiciliar,
e pede que ofício seja enviado ao prefeito lembrando-o  desta
alternativa, pois sabe que dengue pode ser em tratamento
domiciliar, bem como atendimento a crianças, idosos e hipertensos,
não havendo necessidade  de  internação. Diz sobre  o aeroporto  de
Cacoal, e informa que a ANAC esteve neste município e homologou
o aeroporto e o prefeito viajou para Brasília, e a empresa WebJet já
manifestou interesse nas tramitações para garantir voo em Cacoal e
ainda uma  empresa  coreana,  e acredita  ser possível, sendo  que  o
prefeito está envolvido  na negocia ção, e assim  possivelmente  vôo
serão feitos pelas empresas  em Cacoal, não sabe se diários ou
semanais, mas que já é um início para efetivação e funcionamento
do aeroporto.  E salienta  que  o prefeito  esteve  no sábado reunido
com os presidentes das associações de moradores e foi discutido em
relação a Contribui ção de Melhorias  e ainda  sobre a quest ão do
asfalto, e salienta que parte do asfalto da Avenida Primavera foi feito
e os recursos contemplavam  apenas quatrocentos  metros do
asfaltamento, meio-fio  e calçada, e parte da avenida  ficaria  sem
asfalto, e assim a prefeitura  para não prejudicar  os moradores
determinou que toda a avenida  fosse feita, porem  parte não foi
contemplada com meio-fio e calçada, e antes que a prefeitura faça a
ação, os moradores recorreram a ajuda desta Casa. Assim apresenta
indicação que o morador faça a calçada, e antes de fazer encaminhe
a Secretaria  Municipal  de Fazenda  sua solicitação que terá de
imediato o abatimento  daquilo  que gastou com sua calçada na
Contribuição de Melhoria,  no máximo em cinquenta  por cento  da
contribuição, um desconto.  Salienta  que haver á nova reuni ão no
bairro para que haja o benefício para todos os moradores  da
Avenida Primavera no Bairro Vista Alegre,que  ainda não foram
beneficiados. O vereador  Valdomiro  Corá, PV, pede  que ofício seja
enviado para o prefeito, pois já que o governo do estado beneficiou
a popula ção de Cacoal,  a popula ção do distrito  do Riozinho,  com
doze quilômetros de asfalto em Cacoal e dois quilômetros de asfalto
no Riozinho, e ainda veio reforço federal para o bairro Vista Alegre,
não é justo cobrar  da popula ção um asfalto  que  teve recurso  do
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governo federal, e gostaria que o prefeito não cobre nada de
ninguém, principalmente da  Avenida  Primavera,  pois  os moradores
estão chateados, pois o Bairro Vista Alegre recebeu vários
quilômetros de asfalto do governo do estado e não vão pagar
nenhum centavo, e na Avenida Primavera está sendo cobrado,  e o
prefeito poderia fazer um presente para os moradores da avenida, já
que é época de natal, bem como do Bairro Village do Sol. Pede que
ofício seja enviado para o senador Valdir Raupp, tem abaixo
assinado, pois a população do distrito do Riozinho está precisando e
cobrando iluminação pública na BR-364,  da ponte  do Rio Riozinho
até no Posto JK.  Que ofício seja enviado para o prefeito,  para que
junto com  as secretarias  de Obras  e de Agricultura, já que foram,
praticamente, todas as estradas da zona rural, que façam a
recuperação dos carreadores,  das represas, do agricultor, em
parceria. Diz que fazendo isso os políticos terão como chegar e pedir
o voto, tanto para vereador,  para prefeito,  para deputado,  para
governador, sendo que já ouviu várias vezes  o agricultor dizer que
os políticos somente  lembra  dele na época de eleições, no que
concorda, e ele, vereador  Corá, está fazendo  sua parte,  e toda
semana, toda sessão, pede apoio para o agricultor. Fala ainda que
há falta  de respeito  com  os evangélicos do munic ípio, pois vai ter
evento na próxima semana,  e foi pedida  a quadra  do Colégio
Bernardo Guimarães, do estado, mas a quadra e do município, e na
época da eleição prometeram  que  ia ser cedida  a quadra  para  o
evento, mas passou a eleição, não pode mais ceder, e assim diz que
há uma falta de respeito com o povo evangélico, pois na época de
eleição fazem  reuni ão com  o povo  de todo  o estado,  fazem mil e
uma promessas  para  ganhar  voto, depois  da eleição tudo muda.
Acha que o político tem que ser ‘sim, sim, não, não’; pode arrumar,
arrume, se não puder  diga logo. Pede que ofícios neste sentido
sejam enviados direto ao governo do estado e para o prefeito deste
município. Diz aos moradores  de Cacoal que se precisarem  do
vereador Corá está à disposição, no seu gabinete como na sua casa,
dá o endere ço para a popula ção o procurar,  pois é um prazer
atender os moradores  deste  munic ípio, pois quando  vai pedir  um
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voto para  qualquer  um, vai de cabe ça erguida,  respeitando  cada
eleitor deste município. Que ofício seja enviado ao prefeito,
salientando que Secretário Municipal  de Planejamento,  não teve
nenhum voto nas urnas, e não sabe o que o prefeito tem com este
secretário, pois o mesmo  faz o que quer  neste munic ípio, mede
terrenos, manda a fiscalização entrar na casa das pessoas, sem pedir
autorização, multa a população, e o povo está chateado com isso, e
o prefeito  deve  chamar  o secret ário e pedir  que  o mesmo  tenha
mais respeito  com  o povo  desta  cidade.   Diz que  o prefeito  anda
dizendo pela  cidade que faz o que quer em sua secretaria, que ali
quem manda é ele, e o vereador Corá, diz que não entende assim,
pois quem manda é o prefeito Franco, que foi eleito para
representar a popula ção, tem que  respeitar  o povo de Cacoal.  E
todos aqueles que foram notificados, foram multados, não precisam
pagar nenhum centavo, podem procurar o vereador Corázinho, que
ele vai estar resolvendo o problema de cada um, pois o povo desta
cidade merece  respeito.  O vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto,
passa a presid ência da sessão para  o vereador  Paulo  Cezar  Pupo
Castro, 1° Secretário e ocupa a tribuna onde esclarece em relação
ao Colégio Bernardo Guimarães, pois aconteceu denúncia por parte
de pais de alunos,  e aí o Minist ério Público chamou  a diretora,  a
vice-diretora e o representante  de ensino  de Cacoal,  e foi firmado
um TAC – Termo  de Ajuste  de Conduta,  sendo  que  a quadra  só
pode ser liberado  não havendo  aulas,  e não foi possível liberar  a
quadra para o evento, haja vista ter aulas no período, foram
chamados os pais de alunos e estes não concordaram  que não
tivesse aula na sexta-feira, e ressalta que a autarquia só pode liberar
a quadra  se o pedido  chegar  com a assinatura  da diretora  do
colégio, dizendo  que  não vai ter aula.  Conversou  com o Ministério
Público e trouxe todos os esclarecimentos, e salienta que o ginásio
de esportes foi construído em local errado, e acredita que no futuro
vai servir somente  para  o colégio, pois servir para  a comunidade
prejudica realmente  os alunos.  E em relação ao outro ginásio de
esportes tem a situa ção do piso, o qual  não permite  ser utilizado
para outros fins. Pede que ofícios sejam enviados para os senadores
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e informar que Cacoal não dispõe de espaço para grandes eventos e
é preciso de um local, de um centro de convenções, pois a cidade é
de grande  porte,  universit ária e precisa  de um espa ço assim.  Diz
sobre o CEJOVIM,  que  ocorrer á no CEMADERON,  espa ço próprio,
mas o município precisa de um espaço para servir outras
denominações. Diz que hoje será o lançamento do ‘Cacoal Sabor’, e
mais uma vez Cacoal será destaque em toda Rondônia, sendo que já
é referência na gastronomia.  Com relação a saúde, aos hospitais
municipais, e que não se deve confundir  hospital  municipal  com
Hospital São Daniel Comboni  e hospital regional,  e os hospitais
municipais São Unidade Mista e Materno Infantil, aliás os dois  sem
identificação nenhuma,  e que tem dito reiterada  vezes, que o
município não aguenta  dois hospitais,  são duas  lavanderias,  dois
centros cirúrgicos, duas farmácias, e não adianta ter cinquenta leito
num hospital  e cinquenta leitos em outro  e prestar  um serviço de
péssima qualidade, o que vem acontecendo no município de Cacoal.
Estará participando  da reunião, será difícil, e antecipadamente
convida o Secretário Municipal de Saúde para que na próxima sessão
compareça e esclareça o que vem sendo feito em relação a saúde de
Cacoal. Fala que a saúde é bastante complicada, também no Brasil,
tanto que  está sendo  cogitado  no Senado  a volta da CPMF,  com
nome diferente,  mas tamb ém com imposto  voltado  para  a saúde.
Agradece ao Secretário Municipal de Obras por ter atendido
indicação referente  a ponte da Linha 15-B. Comenta  sobre sua
indicação que pede que a SEMTTRAN resolva o problema na Avenida
Malaquita esquina  com Rua Pedro Rodrigues,  principalmente  no
horário de pico, e esclarece que a Avenida Malaquita não comporta o
fluxo de veículos e teria que ser mão única. Diz ainda que na praça
municipal nos dias que tem eventos,  nos finais de semana, colocar
placas de sinaliza ção proibindo  as pessoas  de se divertirem.  Com
relação a agendamento,   diz que  foi decretada  a prisão de cinco
assessores de um deputado,  hoje,  no nosso  estado,  e o deputado
estadual em seu discurso  hoje  na  Assembl éia Legislativa chegou a
chorar dizendo  que foi tentando  ajudar  as pessoas em situação
difícil, especialmente no tocante a saúde, e salienta que isso ocorre
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no dia a dia, pois as pessoas com dificuldades  de atendimento
recorrem a parlamentares,  e isso acontece aqui também, os
vereadores terminam indo marcar uma consulta, marcar um exame,
inclusive o TER, inclusive o Ministério Eleitoral está pedindo  a
cassação do mandato  do deputado  em decorr ência do ocorrido.
Assim apresenta  indica ção pedindo  que  o Secret ário Municipal  de
Saúde resolva esse problema através de agendamento, e senha para
agendamento, para  que  pessoas  não sejam passadas na frente de
outras. Diz ainda de  sua indicação que trata da situação da Escola
José de Almeida,  recupera ção de seu parque;  e de sua indica ção
que pede tapa buracos, que já vem acontecendo. Logo após volta a
ocupar a presidência da sessão. Ordem do Dia. Todos os vereadores
estão presentes.  O Requerimento  n° 91/10-CMC  do vereador  Luiz
Carlos de Souza  Pinto,  que  de  acordo  com os Artigos  120, § 2° e
124, do Regimento  Interno  desta  Casa de Leis, pede  Regime  de
Urgência Simples  para  inclusão e delibera ção dos Projetos  de Leis
n°s 175/10, 181/10 e 184/10, todos de autoria do Poder Executivo,
é lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade.  A
vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado em Questão de
Ordem requer  verbalmente  que sejam lidas somente  as súmulas e
pareceres dos projetos de leis constantes  do Requerimento  n°
91/10-CMC, haja vista terem sido os mesmos já amplamente
discutidos nas Comissões Permanentes, o que colocado à apreciação
do Plenário foi aprovado por unanimidade. Assim o Projeto de Lei n°
175/10 - “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar
ao orçamento vigente  e dá outras provid ências”, é colocado  em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; e
de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 175/10 é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. Também o Projeto  de Lei n° 181/10  -
“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao orçamento
vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
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Redação Final; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 181/10 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. Continuando é o
Projeto de Lei n° 184/10 - “Dispõe sobre a abertura  de crédito
adicional especial ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finan ças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 184/10 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente
Luiz Carlos de Souza Pinto informa que devido ao feriado da próxima
segunda-feira, 15/11/2010, Dia da Proclama ção da República, a
próxima Sessão Ordinária será no dia 16/11/2010, sempre no
mesmo horário. E logo após verificar nada mais haver a deliberar na
Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão às 20h22min,
mandando que se lavrasse esta ata, que vai,  após lida e discutida,
assinada pelos membros da Mesa
Diretiva./////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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